

OPIS PROJEKTA „ZAVIČAJNA NASTAVA - ISTRA U OČIMA DJECE“

Naziv projekta	Zavičajna nastava u predškolskim ustanovama Istarske županije „Istra u očima djece“
Nositelj projekta	Dječji vrtić i jaslice „Duga“ Umag, Talijanski dječji vrtić „Vrtuljak“, Istarska županija
Partneri na projektu	Muzej grada Umaga
Period provedbe projekta	Početak provedbe u ped. 2015/2016., a provedba će biti kontinuirana i u narednim pedagoškim godinama
Ukupna vrijednost projekta	/
Mjera EU financiranja	/
Iznos financiranja od strane EU-a	/
Iznos financiranja od strane drugih tijela (navesti kojih)	Istarska županija
Kratak opis projekta, aktivnosti, korisnika i rezultata provedenog projekta	<p>U projektu „Zavičajna nastava – Istra u očima djece“ sudjeluju svi vrtići Istarske županije, a u isti se postepeno uključuju i Osnovne škole. Svaki vrtić odabire temu projekta, ovisno o kraju iz kojeg dolazi i pobliže radi na upoznavanju baštine u svome bližem zavičaju (usmena, pisana, glazba, kultura, spomenici...) krećući od interesa djece. Pri provođenju projekta trebaju se i mogu koristiti resursi iz uže i šire okoline (Muzej grada Umaga, udruge, pojedinci, ostali muzeji i njihovi stručnjaci u Istri). Sudionici projekta (jedna ili dvije skupine unutar vrtića) dokumentiraju rad na odabranoj temi te pripremaju završnu power point i pisanu prezentaciju. Završna prezentacija svih projekata odvija se u nekom od gradova sudionika. Novost u prošloj godini bio je i turnir u pljočkanju djece iz svih gradova. U protekle dvije godine sudjelovanja u projektu, uključili smo se sa projektima <i>Umaška batana</i> (odgajateljice Silvana Marcana i Danijela Koruc) u ped. 2014/15., te projektima <i>Beside</i> (odgojiteljica Ester Jedrejčić i Anita Lečei) i <i>Igre našeg djetinjstva</i> (odgojiteljice Željka Buršić i Tea Gavranić) u ped. 2015/16. U ped. 2016/17. u provođenje projekta zavičajne nastave uključila se skupina <i>Patuljci</i> sa odgajateljicama Barbarom Grahovac i Kristinom Pokorni, na temu <i>Prošlost u našem gradu</i>.</p> <p>Službena web – stranica projekta je www.za-nas.hr</p>